

初版正誤表
(2023年5月8日更新)

・ p. xix 左列

(訂正前) グイード・ダレッツォ

(訂正後) グイード・ダレッツォ

・ p. v 執筆者一覧 右列

(訂正前) 尾崎彰宏 東北大学 総長

(訂正後) 尾崎彰宏 東北大学 総長特命教授

・ p.16 9行目

(訂正前) 末っ子ヨセフ

(訂正後) ヨセフ

・ p.18 下から3行目

(訂正前) †士師時代の混乱と信仰 は,

(訂正後) †士師時代の混乱と信仰 士師時代の混乱と信仰は,

・ p. 223 下から6行目

(訂正前) 神秘的な宗教体験に沈潜していく宗教詩

(訂正後) 神秘的な宗教体験に沈潜していく. 宗教詩

p. 308, 309, 310, 311 柱

(訂正前) ばろっくびじゅつ

(訂正後) ばろっく

p. 538 1行目

(訂正前) グイド・ダレッツォ

(訂正後) グイード・ダレッツォ

・ p. 688 9行目

(訂正前) Schlegel, F. v. (1967) *Charakteristiken und Kritiken*, Bd.2, F. Schöningh.

(訂正後) Schlegel, F. v. (1967) *Charakteristiken und Kritiken (Kritische Friedrich-Schlegel-Ausgabe*, herausgegeben von Ernst Behler u.a., Bd.2) , F. Schöningh.

・ p. 688 10行目

(訂正前) Schlegel, F. v. (1964) *Philosophische Vorlesungen (1800-1807) Teil 2*, Bd.13,
F.Schöningh.

(訂正後) Schlegel, F. v. (1964) *Philosophische Vorlesungen (1800-1807) Teil 2 (Kritische
Friedrich-Schlegel-Ausgabe, Bd.13)*, F.Schöningh.

・ p. 740 左列

(訂正前) グイード・ダレツツォ

(訂正後) グイード・ダレツツォ